
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN Padusan 
Kelas / Semester : 1 / 2 
Tema   : Ayo Kita Shalat 
Sub Tema  : Shalat Wajib 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu  : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran Active Learning peserta didik mampu menyebutkan 5 shalat wajib beserta 

jumlah rakaatnya dengan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit ) 

• Pembelajaran dibuka dengan salam , doa dan membaca surat pendek pilihan (Al Kausar). 

• Guru mengecek kehadiran dan menanyakan kabar siswa 

• Guru menginformasikan materi dan tujuan pembelajaran  

• Guru memotivasi dengan menyampaikan pentinngnya materi pembelajaran 

Kegiatan inti ( 6 Menit ) 

• Peserta didik membaca modul tentang sholat wajib 

• Guru menyampaikan materi pengantar dengan menyajikan peta konsep 

• Guru memberi kesempatan peserta didik untuk bertanya tentang materi shalat wajib 

• Guru menyajikan gambar shalat lima waktu dan rakaatnya. 

• Guru menunjuk siswa secara bergantian untuk mengurutkan gambar menjadi urutan yang 
benar 

• Guru memantapkan pemahaman siswa dengan membimbing siswa menyanyikan lagu ( 
Rakaat Sholat ) 

• Guru memotivasi siswa untuk menjalankan ibadah sholat 5 waktu dengan mengucapkan 
(Aku anak sholeh, Aku anak islam, Aku menjalankan kewajiban sholat 5 waktu) 

Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

• Guru dan siswa bersama-sama menyimpulkan pembelajaran 

• Guru menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya 

• Guru menugaskan siswa mengerjakan latihan soal pada kolom ayo berlatih 

• Kelas ditutup dengan membaca doa bersama dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilaian sikap  : Observasi saat pembelajaran berlangsung 

• Penilaian pengetahuan : Penugasan 

• Penilaian keterampilan : Portofolio 
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